
1 Taxpayer Identification Number      c c c c c c c c c c ١

2 ٢

2 % Business Receipt Tax

10 AFS افغانی

١٠

20 AFS افغانی

٢٠

30 AFS افغانی

٣٠

40 AFS افغانی
٥٠

50 AFS افغانی
٦٠

60 Q1 AFS افغانی  ربع١
٧٠

70 Q2 AFS افغانی  ربع٢
٨٠

80 Q3 AFS افغانی  ربع٣
٩٠

90 Q4 AFS افغانی  ربع٤
١٠٠

100 AFS افغانی
١١٠

110 AFS افغانی

١١٠

5 % Business Receipt Tax

200 AFS افغانی ٢٠٠

210 AFS افغانی ٢١٠

220 AFS افغانی ٢٢٠

230 Q1 AFS افغانی  ربع١
٢٣٠

240 Q2 AFS افغانی  ربع٢
٢٤٠

250 Q3 AFS افغانی  ربع٣
٢٥٠

260 Q4 AFS افغانی  ربع٤
٢٦٠

270 AFS افغانی ٢٧٠

280 AFS افغانی ١٨٠
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Schedule 3 - 2% and 5% Business Receipts 

Tax Reconciliation (Complete Annual Income 

Tax Return for Corporations and Limited 

Liability Companies)

٪  ماليې ورکړل شوی مبلغ٢د انتفاعي معاملو 

٪ ماليه٥د انتفاعي معاملو 

د هغو سالونونو او کلبونو ناخالص عوايد چې په کې پروګرامونه نيول 

کيږي

( کرښې سره جمع کړۍ٣٠ -١٠ )مجموعه

په دې کرښه او د څلورمې برخې په )٪ کې ضرب کيږي٢ کرښه په  ٤٠

( کرښه کي  درج کيږي٣٠

 د ماليه ورکوونکي د پيژندنې نمبر

د حکمي اشخاصو د مالونو او خدمتونو له درکه لاسته راغلي ناخالص 

عوايد

 کرښې څخه  ٢٢٠ کرښه له ٢٧٠))٪ ماليې د ورکړې وړ مبلغ٥د انتفاعي معاملو د  

(( کرښه کې درج کيږي١٥٠په دې کرښه او د دوهمې برخې په  (منفي کيږي

٪ ماليه٢د انتفاعي معاملو 

په دې کرښه او د څلورمې برخې په )٪ سره ضرب کيږي٥ کرښه د ٢١٠

( کرښه کې يې درج کړۍ٤٠

٪ ماليې  ورکړل شوی مبلغ٥د انتفاعي معاملو 

٪ ماليې  ورکړل شوی مبلغغ٥د انتفاعي معاملو  

Total amount of 5% BRT already paid (Add line 

230 to line 260)

Amount of 5% BRT already paid

Amount of 5% BRT already paid

د ماليه ورکوونکي نوم

Gross Receipts for the Year (before any 

deductions)

(له  هر ډول مجرائي څخه د مخه )کلني ناخالص عوايد 

Name of Taxpayer

د هوټلونو، رسټورانونو او ميلمستونونو ناخالص عوايد چې مياشتني بشپړ 

  افغانيو څخه زيات وي٧٥٠٠٠٠عوايد ېې له 

په هره ربعه کې د حقيقي اشخاصو د مالونو او خدمتونو له درکه لاسته 

 افغانيو او يا له هغه زيات ناخالص عوايد٧٥٠٠٠٠راغلي 

Amount of 2% BRT already paid

Amount of 2% BRT already paid ٪ ماليې ورکړل شوی مبلغ٢د انتفاعي معاملو  

د هوټلونو، رسټورانونو او ميلمستونونو ناخالص عوايد چې مياشتني بشپړ 

 افغانيو څخه کم وي٧٥٠٠٠٠عوايد ېې د 

٪ ماليې ورکړل شوی مبلغ٢د انتفاعي معاملو  

Amount of 2% BRT payable ((subtract line 

100 from line 50) enter here and on line 140 

of Section 2))

Amount of 5% BRT already paid

Amount of 5% BRT payable ((subtract line 

270 from line 220)

Enter here and on line 150 of Section 2))

Gross Receipts for the Year (before any 

deductions)

٪  ماليې  ورکړل شوی مبلغ٥د  انتفاعي معاملو  

Amount of 5% BRT already paid ٪ ماليې  ورکړل شوی مبلغ٥د انتفاعي معاملو  

 نه تر  ٢٣٠د )٪  ورکړل شوبو ماليو بشپړ مبلغ ٥د انتفاعي معاملو د 

( کرښې سره جمع کيږي٢٦٠

Gross receipts of hotels, restaurants, and 

guesthouses with total monthly income more 

than 750,000 afghani

د سهامي او )٪ مالیو تطبیقول٥٪ او ٢د انتفاعي معاملو د - دریم جدول 

محدودالمسئولیت شرکتونو لپاره پر عایداتو باندې دمالیاتو کلنی 

(بشپړاظهارلیک

Amount of 2% BRT already paid 

Multiply line 40 by 2% (Enter here and on line 

30 of Section 4)

Total (Add line 10 through to line 30)

Amount of 2% BRT already paid

Gross receipts of goods and services of legal 

persons

Amount of 2% BRT already paid

٪ ماليې ورکړل شوی مبلغ٢د انتفاعي معاملو  

٪ ماليې ورکړل شوی مبلغ٢د انتفاعي معاملو  

Gross receipts of goods and services of 

750,000 afghani or more per quarter for natural 

persons

Gross receipts of hotels, restaurants, and 

guesthouses with total monthly income below 

750,000 afghani

Multiply line 210 by 5% (Enter here an on line 

40 of Section 4)

Gross receipts of halls and clubs where events 

are held

(له  هر ډول  مجرائي څخه د مخه )کلني ناخالص عوايد 

 ٥٠ کرښه له ١٠٠))٪  ماليې د ورکړې وړ مبلغ ٢د انتفاعي معاملو  د 

 کرښه ١٤٠په دې کرښه او د دوهمې برخې په  (کرښې څخه منفي کيږي

((کې درج کيږي


